JCDC-3.0 Cyclone Dust Collector

JCDC-3.0-T ....... 717530T ....3~400V, 50Hz

PARTS LIST

JPW (Tool) AG
Tamperlistr. 5
CH-8117 Fallanden

Switzerland
Phone +41 44 806 47 48
Fax +41 44 806 47 58

www.jettools.com

P-717530T 2016-04



Parts Breakdown for JCDC-3.0-T Cyclone Dust Collector




Parts List for JCDC-3.0-T Cyclone Dust Collector

Index No. Part No. Description Size Qty.
Lo, 502-B868 ........ccuveenn. IMIOTOT <ttt e e e 3HP/380V/50HZ/3PH...........
................... 502-B868 ......coeeeevveeeee. MOTOF (UK) et cveceeeceveeeeveeeevesesveeennee .. SHP/400V/S0HZ/3PH...............
................... JCDC1.5-01FC.............. FAan CoVer (NOt SNOWN) ..cccceiiiiiiiie et ctveeeeeeee e e sre e e e rate e e eestaeeenneeas
................... JCDC1.5-01CF.............. Cooling Fan (N0t SHOWN)........oiiiuiiiiciee s e ee e e e et e e e e raaeeas
2 e, JCDC1.5-02.................. Strain Relief ..o M20-13B/PG20..........cu......
K ST TS-0570021................. HEX NUL .ottt e 5716 oo
L. TS-0720081.................. LOCK WASHET ..ttt 516" e
D s 503-J343 .o, o] {o g e T ST 1.5mm?x4Cx75CM ...............
Y, JCDC2-06.......ccvvveneen. Y ettt ettt ettt e en e eanees TXTX25 i,
S JCDC2-07.....vveeeene. L2{UT o] 1= Y=Y RSN
< S, JCDC1.5-07....coeeeuee. Hex Flange Head Screw............c......... 5/16” x 3/4” .....20

L T JCDC1.5-08.................. EYE BOIaeieiiiceeee e 5716 oo
10, JCDC3-10...uveeeeeeenes 1Y o) oY gl ] =1 U PURPRRRRNE
I TS-0051051................. HEX CAP SCreW ..ceeeeiieieeieeie ettt 5/16” X 1" oo
12 JCDC3-12...ceeeeeen. IMPEHET oo Dia. 15”7 oo,
13 i TS-0271071 ... SOCKEL SEE SCIOW .eeveeeieeeeeeereee et e st e e e e s 3/8” X 3/8" oo
14............... JCDC1.5-14.................. LOCK WaSNEr ..ottt e EXCIUSIVE .evveeiieeecieeeeiee,
15, s JCDC1.5-15.................. Socket Head Cap Screw (Left Thread) ........ccccccuveeenne. MB X 20 .....ceeeeciieeeeieeeenns
16, JCDC3-16...cueeeeeeenes INTAKE BAITEI ....eeeieieee ettt e e ree e reeeeeeeesntaeeeeeeeesastaeeeeeesenasannes
17 i, 5513357 i, Mach Screw, Pan HD, Phillips......ccccccueeiveeieerciiecieens 3/16” X 3/8” oo
18A............. JCDC3-18A ... Inlet Adaptor Assembly (Index #18,19,20) .....cc.eeeiviiees coreeeeiiree e e e e e e e e seeee e
18 JCDC3-18.....cccvvveeneee. Inlet Adaptor ..occeeveeiieeeeee e N ) I
19 JCDC1.5-20.................. Inlet Adaptor Cap ...cccveeeeciiee et B e
20, JCDC1.5-19.................. G ettt e e et e e e aeeae eeeteeeeeiaaeeeabaeeeataeeeaaaaaearaaans
21, 501-F109......ccceevveenns Switch Assembly (Index # 21-1 thru 21-9) .....cccciiiiiiies e e
21-1............ JCDC2-21-1 ......uuenn. SWITCh BOX — LOWET COVE ....euttiieieeeeeciteeeeeeeeeeirteeeees cetvvreeesreeeeeeseassseeeeeeesanssnaeeeens
21-2..... JCDC2-21-2 ................. SWitCh BOX — UPPEI COVEN ....uviieeiiieeeiee ettt e ettt e eees eesiteeeeeesteeessseeessnnaeesssneesnnnns
21-3............ JCDC2-21-3 ................. (@011 - o1 o] S MA-09 ...,
21-4............ JCDC2-21-4 ................. REMOLE CONLIOl RECEIVET ..oeeeiiiee ettt ettt e e eete e e et e e e sate e e eaaaeesaaeeens
21-5............ JCDC2-21-5 ... (O T olU 1L = 1o Y- T o USRS
21-6............ 501-0002.........ceeenenn. Overload Protector......ccccccuvieeeeieecciiieeee e BA. e
21-7.oee. JCDC2-21-7 ... Push Button Switch - Start........cccovvveeeeieeiciiieieee e, [C] =TT o IR
21-8.....ccc. JCDC2-21-8 ................. EmMergency StOP SWItCH co...uiii e e
21-9............ 5711571 i, Mach Screw, Pan HD, Phillips .......ccccevevveireeirecrenneenne. 3/16” X 1/4” oo
22, JCDC2-22.uueeeeeeeeenen Mach Screw, Pan HD, Phillips w/ Flange .........ccc......... 3/16” X 3/8” i
22-1............ 5513357 i Mach Screw, Pan HD, Phillips.......ccccoveeereceeecreecneeens 3/16” X 3/8” e
23, 503-J337 oo oL L= 0o o 1.5mm?x5Cx3.6M ................
23-1........... 501-D008........ccevvvveeeee 3PH/400V CE PIUZ....ccueeoveerieiecteeeteeere ettt P-551 . e
24 ... JCDC2-24.........ouven.. K] o L =T o TSSO
25 i, 5711571 ..o Mach Screw, Pan HD, Phillips.......ccccceeveveeincieeeciieene 3/16” X 1/4” .o
26, JCDC3-26....uuuverrrninnnnnnn Connecting Square TUDE ........ceeeeiieeeciiee e 19X 19X 735 i,
27 e, JCDC1.5-25......uuveee. Hex Flange Head SCreW ........cocvveeeveeeeveeeveecree e 5/16” X 1/2” ooveeeeeeeeieenen 22
28, JCDC1.5-24.................. TUBE PIUG ...ttt 19X19 e,
29, JCDC3-29....cceeeeeeee. ] =1 e IR =Y i USSR
{0 I JCDC3-30..cceecireeeneeen. R] =TT R T o | SRS
K 3 JCDC3-31..cceereeeeen. 2 1Y SRS
32, JCDC3-32..uuicieeeeen. TUDE PIUG ...t et 75X 25 i
33, JCDC3-33..eiceiieeeeee. SWIVEI CaSter ...vvieeiii ettt Dia. 3" e,
33-1.nn. JCDC3-33-1 ..ooeeeinees Swivel Caster W/ Brake .......oooeveeeivceieiciiieeeeeeee e Dia. 3”7 i
34 JCDC3-34.....vveeeen. Bag Frame Kit (Index # 34-1 thru # 34-5) .....cccceeeiieiiis e
34-1............ JCDC3-34-1 ................. [ oY o TSR )
34-2............ JCDC3-34-2 ................. Bag Frame Support - LONG .......euvvveveveveveverererenereeerenenene TMMoaiiiiiriiiiieeeeeeee,

3



34-4............ JWL1221VS-314.......... Mach Screw, Pan HD, Phillips ........ccccceieeiiiiiiieiecens M3 X 12 ooeiiiiiiivivieeeeeeeeeeeeens 24
34-5............ JCDC3-34-5 ................. Bag Frame Support -Short ........cccceiieeiiiiiiiiiiieec s TMMeiiiiiiiiiiieeeee, 4
35 e 717531 Drum Collection Bag for JCDC-3 (pkg. of 5) ........c........ 980 x 1200 /mm......ccerurnee. 1
36 JCDC2-35...ccciieeeen, (@112 0]« TSRS Dia. 500 MM.....cccvevvvcrrinennn. 1
37 e TS-0050111................. HEX CAP SCIEW ...eveeeecieerecere ettt ettt /47 X 2-1/27 oo 1
38 JCDC2-37.cuveeevreeen. CYCIONE FUNNEI ..t eeetreeeerte e e saree e e sateeesentaeesaaeeas 1
39, JCDC1.5-36.................. Quick Lever Assembly (Index #39-1 thru#39-4)........ cocoviiieeiiieeiee e, 2
39-1........... JCDC1.5-36-1 .............. QUICK LBVET .ottt et e e e e eets —btteeeeseesastaeeeeeeeesnraaeeaaseannns 2
39-2......... 5712561....cccuvvvvvvvenennn Mach Screw, Pan HD, Phillips .......ccccceevvieevevieeeiiieene M5 X8 ..o 8
39-3iiiie TS-0570031.......cccnueee HEX NUL ettt 3/8” e 2
39-4............ JCDC1.5-36-4 .............. LONE NUL ottt s 3/8” e 2
40, JCDC2-39...cccevieeeeen, oL 0 AT =T 1= PPNt L970 x W30 x T1 /mm.......... 2
41 ............... JCDC2-40......uuveeennen. HOSE ClamP...ccc ettt 12-2/27 oo 2
42 ... JCDC2-41......uuveen. HOSE.. .ttt ettt e s Dia.12” oo, 1
43 s JCDC3-43...coiiienn, (@70 11=Tot oo T 5 U 4o T X T ISP 1
44A............. JCDC3-44A .................. Collection Drum Assembly (H44 thru 50) .....cccccviiiriies ceviieeeeeee e e 1
a4............... JCDC3-44.........ouven.. (@0 17Tt oY T B U s o S 1
45, JCDC1.5-42.........cc....... [ 12T | OO PO UP PP PPt 1
46............... TS-081F031................. Mach Screw, Flat HD, Phillips ......ccoceevvienveenieccreenen /47 X 1)2" oo, 2
A7 oo JCDC1.5-44.................. AT o] o 1T gl - T SR PURPTRRRNE 1
48 JCDC1.545.................. PO PIATE. ettt ettt e e et e e e e et heeeeeeeeaiaraaeeeeeeaaaraaaaaeeaanraaees 1
49..ciinnn. JCDC1.5-46.........cc...... RIVET ..ttt B2 12
50, JCDC2-49.....vveeen. SWIVEI CaSLEN ...vveeeeiiiec e ee e Dia. 2”7 e, 4
51, SWSS3-201........c.uueeee Open ENd Wrench ......cceeeecviieeciee e 10-12 MM 1
52 i, TS-152705........uvveeeee. HeX Wrench ... AMMciiiiiiiiieiiiiieeee e 1
53 i, TS-152706................... HeX Wrench ... 15 0410 P 1
54l JCDC2-53...cciiiieenn, Remote Control Transmitter ........ccccevevcveeeniverennnenn. RF et 1
....................................................... Battery (ot sShown)......ccccoeeeecceeevceeeeceeeeceee e AAA, L5V el 2
55 e TS-0561021........c....... HEX NUL ..ottt s 516" e 8
56 JCDC3-56......ccccvvveeennn. LCF- 1 ] O TR PP PTUPRRO 1
57 e, JCDC1.5-52....cccccnne Socket HD Button SCrew..........ceveeeeeeiivieeeeeececiveeeenen, M5 X6 .uuriieieeeeeiiiiieeeeeeeeiines 6
58 i TS-0270071................. SOCKEL SEE SCrEOW ..ovvviieeieeecetiee ettt 5/16” X 3/4” e, 1
59, TS-0561021................. HEX NUT .. 5716 e 1
60A......cc... JCDC1.5-55A ... Handle Assembly (#60,61,62) .......ccevuiiiiieriiieiiieiniienis ceeeerieeeiieieesieesieessseesreesseesaees 1
60..eeeeene JCDC1.5-55....cccuvenen. HANAIE <.ttt e tesabeesateesateesateenbeeebe e s beesreenate 1
61 s JCDC1.5-56....ccccuveuen. LG« OO STRUPTRUPTUPRO 1
62, JCDC1.5-57 .. LT oY U - U PURPRRNS 1
63, JCDC3-63...cueeeeeeennes (O T YIS 0= gl o 1 =Y U UUPRN 1
64 JCDC1.5-59......cceeeneeee. FOamM Tape ..ot L1265 x W20 x T3 /mm........ 1
65 e JCDC1.5-60..........c....... (6103 o O ST PO RUPPORSPPPRTPON 1
66..ccccvrennn. 717511, Canister Collection Bag for JCDC (pkg. of 5) ................ 600 x 500 /mm....cccceveeunnnen. 1
67 i JCDC1.5-62.................. Oil-retaining BEANING .....cccciiieeeeiiee e ettt ettt e esttees ctvatveeesstteeessateeeenateeessssaeesnaseens 2
68.cciiieiines JCDC1.5-63.................. BEANING COVEN ..vutviiiiiiiiiiiiieiiiiieieieeereeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeteeees cresesssasnsnnssnsasssssasnsssssssnssssrnnnns 2
69 e JCDC3-69......coeevveeenn K] 1 1 PRSP 1
70 JCDC1.5-65........ccueee. FIXING BIOCK .. vttt et eesbee st e e st e e saeeesbe e e st e sbeeeneenane 2
71A............. JCDC3-71A .................. Scraper Assembly (#56,67 thru 75) ...ccceeeiiiiiieccciieeet et 1
Tleieiiinannns JCDC1.5-66.................. ol -] o 1] S T P PPPPPUPPPPPPPPPIRY 6
72, TS-1481031.......cuuuueeeee HeX Cap SCreW ..ccciviviiiiiiiiii M5 X 12 .eoiiiiiiiiiiiienneneeeeeeenns 16
73 e TS-1540031........ccuuuee. HEX NUL.ceeiee ettt st s M5 e 12
T4, JCDC1.5-69.................. U oY oo Al 2 - U SUR 1
75 e, 5712561....ccuevevvvevenenns Mach Screw, Pan HD, Phillips......ccccceevvieeiniieeeciieene M5 X8 .ooveiiiiiiiirieeeeeeeereeeeeeees 4
76, JCDC1.5-71......cce. Hex Flange Head SCrew ........cccceeecveeeeciiee e /47 X 1/27 oo 4
T7 eeeeeannnnnn, JCDC3-77 euueieveeieennnns (2oL 0 AT =T 1= PP PPPPPPPRTPPPRt L640 x W30 x T1 /mm.......... 1
................... JCDC3-HP..................... Hardware Package (see sect. 5.2 for contents) .........c. covveeeciieeeiiiiiiiee e e



Circuit Diagram for JCDC-3.0-T Cyclone Dust Collector

.717530T ....3~380V, 50Hz

JCDC-3.0-T.....

(" alanian

L
rvi

IC board for remote confrol

ﬂm_n_l ._l_.:_._._lw km1
o A ;
i 3~ 3HP
ﬂ e S0H7
| 380V
frrn.f..v / km3 _w.b__
Pd.f..frf Y
El
il &
ﬁ)_._ =
= W = W ﬂ_ G
!
V00D

Limit of equpment

[ JR=




BN

.717530T ....3~400V, 50Hz

JCDC-3.0-T .....

\(IW M IC board for remote contftrol
= :
_uu._l I_I_A_.:._lw Rr T_._.L
! H "
o I~ JHP
SOHZ
L H LOOW
Arlu V km3 mbp
|
T E PE
H 4 -
= & 2 Y =
VoD

Limit of equpment



JCDC-3.0 Fliehkraft-Staubabscheider

JCDC-3.0-T ....... 717530T ....3 Phasen, 400 V, 50 Hz

TEILELISTE

JPW (Tool) AG
Tamperlistr. 5
CH-8117 Fallanden

Schweiz
Telefon +41 44 806 47 48
Fax +41 44 806 47 58

www.jettools.com

P-717530T 2016-04



Aufschliisselung der Teile fiir den Fliehkraft-Staubabscheider JCDC-3.0-T




Teileliste fiir den Fliehkraft-Staubabscheider JCDC-3.0-T

Index-Nr. Teile-Nr. Beschreibung GroRe Anz.
T 502-B868 .......ccevvvveeenn 1Y/ o) o ] PSP PPPPPPURPPN 3HP/380V/50HZ/3PH...........
................... 502-B868 .....ccvveevveeeee. MOTOF (GB) ettt e s eeveeeenne .. SHP/A00V/S50HZ/3PH...............
................... JCDC1.5-01FC.............. LUfterabdeckung (Nicht 8EZEIZT).......eeeeeiieiieciee e e
................... JCDC1.5-01CF.............. KGhIIUfter (Nicht S8ZEIGt) ....cvveeeeiiee e eeies crtrre e e e et aeeeas
2 JCDC1.5-02.................. ZUZENLIAStUNE ...veeciiie e M20-13B/PG20.........ccuv......
S TS-0570021................. SechSKaNtMULLEr ......oocvvieieiieeecee e 5716 i
Ao, TS-0720081................. Sicherungsscheibe ..., 516" e
5 503-J343 ..o Motorstromkabel ..........c.ccoeeveeieiiieiieceeeeeeeee 1.5mm?2x4Cx75CM ...............
CHUPRTRR JCDC2-06......ccceeeeen. [T 1 S TXTX25 i
A JCDC2-07.coveeeveeeeen. (G0 T 0] 0] o 111 o AU T oV S
< S, JCDC1.5-07.....ceeeuee.. Sechskantflanschkopfschraube 5/16” x 3/4” .....20

1< IS JCDC1.5-08.................. AUZENSCNTAUDE.....c.vi it 5716”7 e
10, JCDC3-10...uveeeeeeenes 1Y o) doT o] - | o { SIS PURPRNE
11, TS-0051051................. Sechskantschraube..........cccoeveeevveiiecceeecceeeeeeee e, 5/16” X 17 eeieeeeeeeeeeeeene
12 JCDC3-12...ceeeeeen. (=10 =T U Dia. 15”7 oo,
13, TS-0271071................. Innensechskantschraube............euevvveeeeeveeeeeeeeieeeeeeieenns 3/8” X3/4” oo
14............... JCDC1.5-14.................. Sicherungsscheibe ..o, EXKIUSIV c.evveeeiiee e,
15, s JCDC1.5-15.................. Innensechskantschraube (Linksgewinde).................... MB X 20 ....ccoeeeeeiiieeeeiieeeas
16, JCDC3-16.....cuvveenee. AUTFANGITOMME] .. .eeiiie et eete eeee e e et e e ee e e e e ere e e e e eteeaeeanes
17 s 5513357 i, Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. 3/16” X 3/8” v
18A............. JCDC3-18A ... Einlassadapterbaugruppe (Index-Nr. 18, 19, 20)......... coceveeecreeeiiieeesereeeeeeeeseeee s
18 JCDC3-18.....cccvveeeneee. Einlassadapter .....ooeeeeeciee e N ) I
19 JCDC1.5-20.................. Einlassadapterkappe ......ccoceeeecuveeecciveeeeciee e 87 e
20, JCDC1.5-19.................. 2 PP PPPRPPPRE
21, 501-F109.....ccceeeeveenene Schalterbaugruppe (Index-Nr. 21-1 bis 21-9) .....cccovies coiieeeeee e e
21-1............ JCDC2-21-1 ... Schaltkasten - untere AbdeCKUNE........c.covviiiiiiiiiiiiiies e
21-2............ JCDC2-21-2 ... Schaltkasten - obere AbdeCKUNG ........c.ueviiiiieiceeeet e
21-3............ JCDC2-21-3 ................. Y] 11 2SS MA-09 ...coovviiiiiiiiieieieieieeeieees
21-4............ JCDC2-21-4 ................. Empfangsteil der FErNSTEUEBIUNE .......ccccviii it et et e st eeaee e e raree e
21-5............ JCDC2-21-5 ... [ =Y o 1T U PURPRRRRRE
21-6........... 501-0002......ccovvveeenee. UberlastungSSChULZ ........covceviuiveeeiieeiceereeeee e BA e
21-7.eenn. JCDC2-21-7 covvevenn Drucktastenschalter - fir Start.......ccccceeveeveveceee e, Grin .o,
21-8........... JCDC2-21-8 ... N\ [o ] AN Ll = 1) = TR OTPRORPRPON
21-9............ 5711571 i, Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. 3/16” X 1/4” ..o
22 e, JCDC2-22..cuuvevveeeennne, Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz, mit Flansch...3/16” X 3/8” ......ccceevveeerrennee.
22-1............ 5513357 ciiicieeeiieenne Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. 3/16” X 3/8” e
23, 503-J337 o, N T=S o= O 1.5mm?x5Cx3.6M ................
23-1........... 501-D008........ccevvvveeeee 3PH/A00V CE-StECKET ...ccvveeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeevee e eeae s P-551.. e
24 ... JCDC2-24.........ouven.. YT 1ol o TSl =1 o SRS
25, 5711571 i, Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. 3/16” X 1/4” ..
26, JCDC3-26...ccccvveeenneen. Anschlussrohr (Vierkant) .........cccoceveeeeiieeeicieeeccieeeens 19X19X 735,
27 . JCDC1.5-25.....ceeeuee. Sechskantflanschkopfschraube.........cccccovvveevieveeennnn. 5/16” X 1/2” e 22
28, JCDC1.5-24.................. RONIStOPfeN...cceiiiiiceeeeeee e 19X 19 e,
29, JCDC3-29...ccevvviienn, LINKEE STANUEL ettt e e e ctree reeeeeeeesiataeeeeeeeessntaeeeeeesennnnnees
30, JCDC3-30..cceevieeecneen. 20Tl 01 =T ] =1 o Vo LT oSN
31, JCDC3-31...cceeeeeeee. R0l SRS
32, JCDC3-32..uuicieeeeen. RONIStOPTEN...ccciiic e 75X 25 e
33, JCDC3-33..eiceiieeeeee. Schwenklaufrolle ........cccoeeieiiiicciiecceee e, Durchmesser 3" ...................
33-1............ JCDC3-33-1 ......ceuuueee. Schwenklaufrolle mit Bremse.........cccceeeveveeciveeeeevieenn, Durchmesser 3" ......cccoveenn.
34, JCDC3-34.....vveeeenn Beutelrahmensatz (Index-Nr. 34-1 bis 34-5) ....cccccieiies cvrerieeceeesee e eseeeevee e
34-1............ JCDC3-34-1 ................. BUEEI .. eveeeeeiiee ettt e e BT weeeeererererererereeeererere e reeeeeeees
34-2............ JCDC3-34-2 ................. Lange Beutelrahmenstitzstrebe .......cccccoeveecveeennneeen. 7 141 14 PO

9



34-3............ TS-1540011................. SechskantMULLEN .....coveiiiiiiiiieiee e M3 24

34-4............ JWL1221VS-314........... Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. M3 X12 oo 24
34-5............ JCDC3-34-5 ................. Kurze Beutelrahmenstiitzstrebe........ccccccoeeciveneennnnnnn. % 11100 ST 4
35 e, 717531 i Trommel-Auffangbeutel fiir JCDC-3 (Paket mit 5 Stiick)...... 980 x 1200 /mM.....cccveeunennen. 1
] JCDC2-35...cceeeeen. KIAMMET e Durchmesser 500 mm.......... 1
37 . TS-0050111................. SechskantsChraube.....c..eveveveeeeeeeeeeeee e 1/47 X 2-1/2" oo 1
38, JCDC2-37.cuveeeveeeen. AT L 4[] 011 ¢ ol o1 =Y USSRt 1
39, JCDC1.5-36.................. Schnellklemmhebelbaugruppe (Index-Nr. 39-1 bis 39-4)..... ccccovieeeiiieiciieeeeee e 2
39-1............ JCDC1.5-36-1 .............. SChNEllKIEMMNEDE ....oeeeeiiee s e e et e e e e s eaeaeee s 2
39-2.... 5712561.......ccceeeveeeen Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. M5 X8 oo, 8
39-3.... TS-0570031.........uu...e. SeChSKaNtMUEIEET ...uee s 38 e 2
39-4............ JCDC1.5-364 .............. Lange MULLEN ......vvee et 38 e 2
40...ccccuenne. JCDC2-39...uuvevveeiennes Schaumstoffklebeband.........ccoccveveiiiiiciiiieiiciiiineen, L970 x W30 xT1 /mm.......... 2
/5 JCDC2-40....cccveeeiennnnen Schlauchschelle ......ccuvveeiiiiiiiiic e, 12-1/27 e 2
42 ..o JCDC2-41.......uuueen. SChIAUCN. ... Durchmesser 12" ................. 1
43 ... JCDC3-43...ciiieeen. AUuffangtrommeldeCKel...........ooiieiiiiiiie e s 1
44A............. JCDC3-44A .................. Auffangtrommelbaugruppe (Nr. 44 = 50) ......oovieiiiieeet et e e e 1
44............... JCDC3-44.........ouven.e. F AN UL = Y= o T 41 4 1= R SRPSSN 1
45............... JCDC1.5-42.................. 1] =1 4V USRS UU PSSRt 1
46............... TS-081F031................. Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. /47 X 1)2" oo 2
A7 oo JCDC1.5-44.................. (G0 0o Yo (UL o (= o o ={ I U UPPN 1
48 JCDC1.545.................. O ] Y TR PURPRRRRRRPNE 1
49............... JCDC1.546.................. N L] SR B2 12
50, JCDC2-49.....cvvveeen. Schwenklaufrolle ........cccueeiiiiieeceee e Durchmesser 2" ................... 4
LN SWSS3-201.......c.uvveeeee MaulschlUssel ........coouieeieiiiieeee e 10-12 MMuceiiieeecieeeeeeee 1
52 i, TS-152705.......c.cccuvveeee. Sechskantschllssel .........coooiiiiiieeiieeiiieeee e, A MM ittt 1
53 i, TS-152706................... Sechskantschllssel ........ccoooiiiiiiieiieeicieee e, o3 11100 1
54, JCDC2-53...cciiiieen. Sendeteil der Fernsteuerung ......c.cccoeceevieenieenienneenn RF e 1
....................................................... Batterie (nicht dargestellt) .....cccccoeceeeeeceeeecceeeccceee o AAA, L5V el 2
55 i, TS-0561021................. SechskantmuULLer ...oooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 57167 oo 8
56, JCDC3-56....ccccvvreenneee. (D11 oY U1y V-SSR 1
57 e, JCDC1.5-52.....cccuuue Innensechskantknopfschraube............cccoeeeeiiiinnnee.n. MBS X6 eeeieiiieeeeeeiiieeeee s 6
58 i TS-0270071................. Innensechskantschraube........ccccoovvvieeiiieeicciieeeeeeee 5/16” X 3/4" ..ueviieeen. 1
59, TS-0561021................. SechsKantMULLEr .......cccveeeieieeeceieec e Y A 1
60A............. JCDC1.5-55A ............... Griffstangeneinheit (Nr. 60, 61, 62) .....cccccieieeiiiieiiiies crrreesree e e erre e sree e e eeee e e saneeas 1
60..cccccureenn. JCDC1.5-55.......cc..e. 1] =1 Y= S PSSR 1
61l JCDC1.5-56.................. LG 1 USSR 1
62 JCDC1.5-57......uueeu. RONISEOPTEN ...ttt e et eetteeeeitte e e e etteeeeetreeeeaaeeesaseeens 1
63, JCDC3-63...ccccvvveenneen. TP IO ettt e certte e e et e e ettt eeeeatee e eeareeeeeabeaeaans 1
64 JCDC1.5-59.................. Schaumstoffklebeband...........ccoovveeeviiiiiiiieieieecee, L1265 x B20x T3 /mm ......... 1
65. i JCDC1.5-60.................. L= 210 =T RN 1
66..ccccvrennn. 717511, Topf-Auffangbeutel fiir JCDC (Paket mit 5 Stiick)........ 600 x 500 /mmM.....coeevvennenen. 1
67 e JCDC1.5-62.................. OIrUCKNAIEEIING ..ttt —eatst et r st e e s e et e tessetessesesras 2
68, JCDC1.5-63................ [T = L o [=Tol (] PSP PURPRRRRE 2
69..cceeriennn. JCDC3-69......cccvveenee. WWBIIE ettt et e e ettt e e et e e e eeees —eeeebaeeeaatbeeeeiaaeeeetreeeeareaeanees 1
70 JCDC1.5-65.......cccneeee. BefestiGUNESDIOCK. ... .ciiiiiiiieii e e 2
71A............. JCDC3-71A ... Absteiferbaugruppe (Nr. 56, 67 Dis 75) ....coiiiieiiiciieiet vt eeeee e 1
2 JCDC1.5-66.................. A 1] 4 Y 1 =] o SRS 6
72 e, TS-1481031................. Sechskantschraube..........ccccoeeeeiiieiiiee e, M5 X 12 ., 16
73, TS-1540031................. SechskantMutter ..o M5 e 12
T4, JCDC1.5-69................ BT o] =1 TSR PURRRRRRNY 1
75 e, 5712561.......cccevveeeeens Maschinenschraube, Flachkopf, Kreuzschlitz.............. M5 X8 .o 4
76, JCDC1.5-71 .. Sechskantflanschkopfschraube...........cccccovevveeivievennnnns /87 X 1[2” oo 4
V7 JCDC3-77 e Schaumstoffklebeband.........ccccccoviiiiii, L640x B30 xT1/mm........... 1
................... JCDC3-HP..................... Hardwarepaket (INhalt SIENE 5.2) .......oeieeiiieeiee e et

10



Verdrahtungsplan fiir Fliehkraft-Staubabscheider JCDC-3.0-T

.717530T ....3 Phasen, 50 Hz

JCDC-3.0-T......

IC-Platine flir Fernsteuerung

L
rvi

11

ﬂm_n_l ._l_.:_._._lw km1
o A ;
i 3~ 3HP
ﬂ e S0H7
| 380V
frrn.f..v / km3 _w.b__
= N .
El
4 =
g 3| & 2 I 7
!
V00D

(" alanian



L1

\(IW M’ IC-Platine fur Fernsteuerung

L3

L
R3 ._l I_I_A_.:._lw Rr T__._.__d
H _ M
| I~ 3HP

50HZ
LOOV

—@EH=L

BN

.717530T ....3 Phasen, 400 V, 50 Hz

JCDC-3.0-T .....

[

I

[
/
2~

12

WH
BK
BU
Lx1.25mm
ONYE
Il

Grenzwerte fir Einrichtungen



JCDC-3.0 Collecteur de poussiere cyclonique

JCDC-3.0-T ....... 717530T ....3~400V, 50Hz

LISTE DE PIECES

JPW (Tool) AG
Tamperlistr. 5
CH-8117 Fallanden

Suisse
Téléphone+41 44 806 47 48
Fax +41 44 806 47 58

www.jettools.com

P-717530T 2016-04

13



Défaillance des piéces du collecteur de poussiére cyclonique JCDC-3.0-T




Liste de piéces du collecteur de poussiére cyclonique JCDC-3.0-T

N° d'index. N° de piéce. Description Taille Qté
Lo, 502-B868..........cccveenee. Yo L TE | TSP 3HP/380V/50HZ/3PH........... 1
................... 502-B868.........cceevveeee. MOTEUN (UK)..eoieiiiieiiciicieceecieeieeiesveseesieeeesnenenenn. SHP/400V/50HZ/3PH............. 1
................... JCDC1.5-01FC.............. Couvercle du ventilateur (Non iNdIQUE&).........cccceeeeiiiies corieeeeiieee et eeeeee e 1
................... JCDC1.5-01CF.............. Ventilateur de refroidissement (non indiqué).........cce. coeveeriieriieercveeecee e 1
2 e JCDC1.5-02......cccueenene Décharge de traction ........cccceeceeveenieenenienie e M20-13B/PG20......ccceruenree. 3
ST TS-0570021................. Ecrou hexagonal .......cccceeecieeieiee e 57167 e 4
L TS-0720081................. Rondelle de verrouillage........ccoceeevvveeeecieeccciee e, 5/16" e, 4
| Y 503-J343 ..o, Cordon MOLEUN ....oocvveviieieeiiiireeee et 1,5mm?x4Cx75CM ............... 1
6 JCDC2-06.....cccvvveennee. ClaVette ...eeeee et e TXTX25 i, 1
T oo, JCDC2-07 .evvvveveeeiinnnns o] 1o A=Y g =TT U o] oo 10 o PR 1
< ST JCDC1.5-07.ccceveeiennnnes Vis a bride a téte hexagonale 5/16” X 3/4" v 20
LS TR JCDC1.5-08.................. 2 7o 0] (oY =T o 111 L1 SO 57167 oo 2
10, JCDC3-10....ccuuvveenneee. Plague dU MOTEUI ......uiieeciiee ettt e e rteeeees eetteeestaeeesitaeeesstreeeesaaeessseeans 1
1., TS-0051051................. Vis a téte hexagonale .........cccoveeeiiiicciec e, 5/16” X 1”7 i 4
12, JCDC3-12...cvvveveeeen. Roue du ventilateur........cecveecieeiiieesiiee e Dia. 15”7 coeeeiiieeeeiee e 1
13, TS-0271071......cucunuene Vis de réglage a douille........ccccooveeiiniiniencnieeee 3/8” X3/ o, 1
14.....eeeee JCDC1.5-14.................. Rondelle de verrouillage.......ccccceevveeniienieenieeeniceneeene EXCIUSIf oo 1
15, s JCDC1.5-15.................. Vis a téte a six pans creux (filetage gauche)................ MB X 20 ..o eccieeeeieee e, 1
16 JCDC3-16....cccuvveeenee. Cylindre d'admiSSION ........ccciiiieieiie e erts eereeiree e e sre e e eetr e e e sraeeeetaeeeennes 1
17 oo, 5513357 i Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips........cccceevvveeneenns 3/16” X 3/8” oo 1
18A............. JCDC3-18A .................. Adaptateur d'admission (Index #18, 19, 20) .....cccecviees coiieeeiiiee e 1
18 i JCDC3-18....ccccvveeeneen. Adaptateur d'admission .......cccccevveeeeriiie e 8" X (3) 4 i 1
19 JCDC1.5-20........cc........ Bouchon d'adaptateur d'admission.........cccccceevueennenne A7 e 2
20 JCDC1.5-19.....ccueeuee. (61T 15T T OO PP PPROPPTUPPR 1
21, 501-F109.....ccccccevvenene Interrupteur (INdeX # 21-1 2 21-9)...ciccciiei e eciiee et eeeeiee e e e e e rre e e etae e e e areeeenns 1
21-1............ JCDC2-21-1.................. Boitier de l'interrupteur — Couvercle inférieur............ covveveiieiiiiiiieeecee e, 1
21-2............ JCDC2-21-2.................. Boitier de l'interrupteur — Couvercle SUPErIQUI ... cuiieeeiieeeciee e e 1
21-3..ee. JCDC2-21-3......ccceuee CoNtacteUr ..o, MA-09 ...oviiiiiiiieeeees 1
214............ JCDC2-21-4.........c........ Récepteur de commande @ diStanCe.......oovueieiieiiiiiis v e 1
21-5...een. JCDC2-21-5...cccevvnnen (O T ol U1 0T 'Y T 3 =SSR 1
21-6............ 501-0002.......cccuvveennee Protection contre la surcharge.......cocceeecveeeeciee e, A e 1
21-7.un. JCDC2-21-7.....uuveene. Interrupteur de bouton-poussoir - Démarrage............ LV=] o SR 1
21-8............ JCDC2-21-8.................. Commutateur d'arrét d'UrZENCE .....coouviee ettt eeetee ettt e ee et e e eetee e e e etre e e e 1
219............ 5711571 ..., Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips.......ccccceevveeeunennns 3/16” X 1/A" oo 1
22 e, JCDC2-22...ceevveen. Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips avec bride ......... 3/16” X 3/8” oo 2
22-1.oee. 5513357 cciveeeeeeiieeenne Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips........ccccovvevveennee. 3/16” X 3/8” oo 2
23, 503-J337 oo, Cordon ElectriqUe......ccuueeeeiiee et e 1,5mm?x5Cx3.6M ................ 1
23-1.eennne 501-D008 .........ccoveenee. Fiche 3PH/400V CE ......c.cocvveieeieeeereee et P-551 ..iiiiiiiiiiiieeiee e 1
24 e JCDC2-24.......ccccvveuen. Lo T ol YT g T = =T RS PRPROt 2
25, 5711571 ..., Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips.......ccccceeveeeunennns 3/16” X 1/4" oo 1
26, JCDC3-26...cuveveeeieinnes Tube carré de conNeXioN.......cccceeeveeeeeeivereccieeeesieeens 19x19%X 735, 1
27 i, JCDC1.5-25.....uuveene. Vis a bride a téte hexagonale ........ccceevveevvevveeeecreeeneene, 5/16” X 1/2” cooeeeeeeeeeeenennnn, 22
28, JCDC1.5-24.................. Fiche du tuyau .......coouieeeeiie e 19X 19 e, 2
29, JCDC3-29....ccccvveeenee. MONTANT BAUCKE ..t e tteeeeitte e e st e e e estreeeesaaeesareeans 1
30 JCDC3-30..ceieeiieeeeen. 1Y oY o =Tl e [4o] | P TP PP TP 1
31, JCDC3-31..cuviieieiiins L2 K =TT O PO PPPUPOPPPOPRPPPPPPRt 1
32 e, JCDC3-32...ciiiiieeen. Fiche du tuyau ......cooeeiiiiiiic e

33 e JCDC3-33..cciiieieeenn Roulette oscillante

33-1eennne JCDC3-33-1...cccvvveeenne Roulette oscillante avec frein.....occccvvveerceeiieencienns Dia. 37 oot 2
34, JCDC3-34........uvveenen. Kit de cadre du sac (Index #34-1 a# 34-5)...ccceiiiiiiiees e 1
34-1...c..e.. JCDC3-34-1.......ueeuueen. ATCEAU .veiuveeeieesieesteeste e sttt e saeesteeessaeessesessaeenseeensaesnnes ) ISR 3
34-2............ JCDC3-34-2.......cccueee. Support de cadre du sac - LONG ....ceeevuverieenieeerieennennn TMM ottt 4

15



34-3............ TS-1540011................. Ecrou hexagonal ........ccccevviieniiiiiieniee e M3 24

344............ JWL1221VS-314 .......... Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips........ccccccvveerunnnn. M3 X12 .o, 24
34-5............ JCDC3-34-5.................. Support de cadre du sac - CoUrt......ceevureerrireeeiireeennns TMM ettt e 4
35 e, 717531, Sac de collecte du cylindre pour JCDC-3 (pack de 5)...980 x 1200 /mm................... 1
36, JCDC2-35...ccciiieeeeen, SEITAGE oo Dia. 500 MM.....cvvveveeeeeeeeeennns 1
37 e, TS-0050111................. Vis a téte hexagonale .......cccccveeviieeveecieece e 1/8”7 X 2-1/2" oo 1
38 JCDC2-37..ovveieeeee ENtONNOIr CYCIONIQUE.....eiiiieiiiieteeet ettt ctbee ettt e s b e enee e 1
39. e, JCDC1.5-36........c......... Levier rapide (INdex #39-1 @ # 39-4) ..cccccieiieceeecciiees e e e erree e e eane e snaee e 2
39-1.ciiiiees JCDC1.5-36-1............... YT g = T'o 1o LY RN 2
39-2......... 5712561.......ceeecviens Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips........ccccovvervnennn. MBS X 8 reiveeerieeeciieeeeivee s 8
393 TS-0570031................. Ecrou hexagonal .........cocvveeeveeecieiiieeeec e 3/8” e 2
394, JCDC1.5-36-4............... ECTOU IONG .ciiiiiieiieeeet et e 3/8” e 2
40............... JCDC2-39.....ccevveeenneen. RUDAN €N MOUSSE ......uvevieiieeeeee e L970 x W30 x T1 /mm.......... 2
41 ............... JCDC2-40........uvveenneen. Collier de serrage pour tUyauX .......ccceeevvveeerceeeeesieneennns 12-1/2" e 2
A2 e JCDC241.......ceen. FIEXIDIE weeeeeieeeeee e e Dia. 12" i 1
43 ... JCDC3-43.......vvveeen. Levre du cylindre de COIBCLE......uiiiiie ettt e et e e s aaee e 1
44A............. JCDC3-44A .................. Cylindre de collecte (#44 @ 50) ....oooocuieeiiiiieeeieeeeiies et e et eeree e et e e e eaee e e 1
44 ............... JCDC3-44.........oevveneee. CyliNdre de COIBCEE .....eiiieiii e et 1
45 ..., JCDC1.542.................. POIBNEE ... ittt s e e sbeeeee et e e et e be e e aee s beesreenane 1
46............... TS-081F031................. Vis Mach, a téte plate, Phillips ......ccccovvevreeveeieecreennnne, /47 X 1/27 oo 2
2y O JCDC1.5-44.................. COUSSIN A€ CAOULCNOUC .....viiiiiiiieeriee sttt eeesireesbeesbeesbeesaeesateessaeenseas 1

50, JCDC2-49.....cevveeies Roulette oscillante.......ccocvveveeeiieiiiieeeee e Dia. 27 oo 4
5. SWSS3-201........cuvee. ClE Plate. e 10-12 MMuceiiiieieeeceee e, 1
52 e, TS-152705......cccvveeneeee. Clé heXagonale ......ccevevceeeicieeeeceee e 710 0] o VO R 1
53 e, TS-152706........cec........ Clé hexagonale ........ccccuveeeiieicee e MM, 1
54 JCDC2-53...cvvvvieeennn Emetteur de commande a distance .......cccocveevvieenneens RF oottt 1
....................................................... Batterie (non indiqué) ........cccccvveeeiiieeeciiicecieeeeeee . AAA 15V el 2
55 e TS-0561021................. ECrou hexagonal .......cooeeveeiierienienieee e 5/16” i 8
56, JCDC3-56...cccivieiiinnes JOINT d'ELANCREITE ... e e s sae e 1
57 e, JCDC1.5-52....cccvvenee ViS @ SIX PANS CrEUX ...uvvieeeeeieeestreeeeiereeeeeeereeesnneeesnneeeas M5 X6 oo 6
58 e, TS-0270071..cceeeveennnee Vis de réglage a douille.......ccoveeviiiieecieccieeee e, 5/16” X 3[4 ...uuueeeieireenan 1
59. i, TS-0561021................. Ecrou hexagonal .........cceeecieeeeciiec e e 57167 e, 1
60A............. JCDC1.5-55A ............... POIZNEE (HB0, 61, 52)..cuveieieeiiieeiieeiieeiieesieesteesteeenes cereeeeesseessteesseesseessesesseeessessnne 1
60...ccccueenn. JCDC1.5-55........cneee. POIBNEE ... ettt e tesbeeete e re e et e be e e bt e s beeereenane 1
6l..cciiienn. JCDC1.5-56.................. POIBNEE ... ittt s tesbe e et e e st e et e be e e bt e s beeeree et 1
62 JCDC1.5-57......uuvune. [2To Y01 g o o Ie LUK U 1Y U SN 1
63 JCDC3-63...cvvvvveeennne FIItre de 1a DOTte. . uiiiiiiciicceec e ettt sbe e s esbeenane 1
64............... JCDC1.5-59......ceee RUDEN €N MOUSSE ...occoiiiiiiiiiic et L1265 x W20 x T3 /mm........ 1
(S T JCDC1.5-60.................. Nl - T O T PUPPPPPPPPPPRY 1
66..cccveennenn. 717511 ... Sac de collecte de la boite pour JCDC (pack de 5)........ 600 x 500 /MM.....ccvrrerrnene. 1
67 oo, JCDC1.5-62....ccccvvuuuee Palier de retenue d'NUIIE ....cooeeee i e e s 2
68 JCDC1.5-63.................. (O T o T=T= 10 e [ oY= 1 =T PSS 2
69.cciiiennne JCDC3-69...cccvvvvveeennne Y oY T PSSP 1
70 JCDC1.5-65......cceeeuen. BIOC A fIXAtION ceuviiiiieiieccte st e e e e e sreenane 2
71A............. JCDC3-71A ..o RACIOIN (H56,67 @ 75) .ueiitiieieeiieeeiieesieesteesiteesiaeesteesiee sveseeesessseessseessseessesessessssessnne 1
/4 JCDC1.5-66.....ccceeeuuueee 2 1ol Lo USRS 6
72 i TS-1481031.......c......... Vis a téte hexagonale .......ccceveeviieeieenieeneeeeeee M5 X 12 i, 16
Y T, TS-1540031................. Ecrou hexagonal ........ccceeecvivieciiee e M5 12
7 JCDC1.5-69.................. Lo UT=N o [IE U] o] e Lo o USSR 1
75 i, 5712561......coeeeiiens Vis Mach, a téte cylindrique, Phillips........cccceeevvneenn. M5 X 8 .evrieeeiiee e eeiree s 4
76 i, JCDC1.5-71.....uuvee. Vis a bride a téte hexagonale .........ccceeevveveeecreeenneennne. /47 X 1/2” oo, 4
T7 . JCDC3-77 oo, RUDAN €N MOUSSE ...ttt L640 x W30 xT1 /mm.......... 1
................... JCDC3-HP .................... Emballage du matériel (voir chap. 5.2 concernant [es CONLENUS).... .eeoverrvereerueererneeriereereereeeeene

16



Schéma du circuit du collecteur de poussiére cyclonique JCDC-3.0-T

JCDC-3.0-T.....

.717530T ....3~380V, 50Hz

Carte IC pour commande a distance

.S
F

17

R3L hra_-w km1
; H ;
" 3 3HP
ﬂ e 50H7
H 480V
Jjjlh:r.u / km3 _nlv.b._
T = PE
2! r L
HEERE - =
1

Limite équipement

[aal"alanian



.717530T ....3~400V, 50Hz

JCDC-3.0-T .....

P =
H_u_n.ﬂ_.ﬂm

o
LT =T

) )\IW 7 7 Carte IC pour commande a distance
K i
_uu._l |_lr5_|w F kmi1
, 1 "
M - 3~ 3HP
50HZ
1 )0
km3
£ —
o4 = =
HAEER | =
11
0000

Limite équipement

[Ty || QU | | [Ny | T

18



